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ДОСВІД ВИКОРИСТАННЯ КОНСПЕКТІВ ПРИ ЧИТАННІ ЛЕКЦІЙ 
З ПРИКЛАДНОЇ МЕХАНІКИ

А.Г. Аванесьянц

В умовах зменшення аудиторних лекційних годин при збереженні змісту 
програми курсу прикладної механіки стало актуальним питання інтенсифікації 
процесу  викладання  матеріалу  на  лекціях.  Одним  із  шляхів  досягнення  цієї 
мети є використання студентами на лекціях конспектів.

Перед  початком  читання  курсу  студенти  отримують  конспекти  в 
електронному вигляді, використовуючи які, кожен індивідуально роздруковує 
повний текст конспекту. Студент зобов’язаний носити його з собою на лекції і 
мати також робочий лекційний зошит.

Досвід такого підходу до вивчення курсу показав наступне. Передусім слід 
зазначити такий позитивний чинник: маючи на руках повний текст конспекту, 
студент, по-перше, може заздалегідь ознайомитися зі змістом дисципліни, а, 
по-друге, наявність  повного  і  чіткого  тексту  конспекту  значно  полегшує 
вивчення  відносно  складної  для  засвоєння  дисципліни.  Викладач  має 
можливість у кінці кожної лекції озвучувати питання, які розглядатимуться на 
наступній  лекції,  що  дозволяє  студентам   заздалегідь  ознайомитися  з  ними 
самостійно.

У свою чергу, лекторові надаються широкі повноваження у застосуванні 
тактики викладу окремих розділів курсу. Наприклад, питання, що мають суто 
описовий характер, на лекціях не викладаються – їх студент вивчає самостійно. 
Час,  заощаджений  на  таких  розділах,  використовується  для  детальнішого  і 
ширшого висвітлення складних виводів і розрахунків, знайомства з новітніми 
досягненнями науки і техніки галузі. З’являється вільний час для використання 
технічних засобів навчання, моделей, інтерактивної дошки.

Активно застосовуються робочі  зошити курсу,  в  які  студенти заносять 
найбільш  складні  розрахункові  схеми  і  виводи  розрахункових  формул  з 
додатковими поясненнями і посиланнями на додаткові джерела літератури. У 
них  також відображаються  розділи  і  окремі  питання,  винесені  на  самостійне 
вивчення.

З’являються ширші можливості залучення студентів у лекційний процес, 
предметним стає двосторонній зв’язок між лектором і слухачами.

Таким чином, уявляється дуже перспективним і корисним використання 
студентами на лекціях повних текстів конспектів з відповідної дисципліни.
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